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3a Questão (5,0) 
Dada a viga da figura, determinar: 

a) os espaçamentos longitudinais 
1pe e 2pe  dos parafusos 1P  e 2P  de 

área 25,1 cmAP =  e tensão 
admissível 21000 cmkgfP =τ ; 

b) o valor absoluto, a direção e o 
sentido da tensão tangencial no 
ponto M da seção S, do ponto de 
vista de um observador situado no 
apoio B. 

Dados: cmkgfq /200= , cma 200= , 
cmc 5= , cm1=δ   
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Todos os demais perfis têm espessura δ . 

 
Resposta: 
 
a)  cmep 5,81 =  
     cmep 5.22 =  
 
b) 

Mτ

 

2/475 cmkgf=τ
 

 
  
 


